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学校全般に関すること

1 本校に入学してよかったと思っている。 2 本校では他の高校にない魅力のある教育が行われている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
51 112 29 9 71 110 18 2

3 先生たちは生徒のことをよく理解している。 4 先生たちは生徒のために熱心に指導をしている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
12 103 71 15 35 125 36 5

平成２６年度 学校評価（生徒）
平成26年10月実施
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5 6 あなたは授業にまじめに取り組んでいる。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
17 61 63 60 29 122 38 12

授業に関すること
あなたは悩みや困ったことなど先生たちによく
相談している。
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7 8 本校の授業や実習の指導に満足している。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
19 104 62 16 39 121 34 7

9 先生は分かりやすい授業を行っている。 10 卒業後どのような進路に進むかを決めている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
19 132 39 11 86 64 36 15

り組んでいる。

進路に関すること

あなたのクラスは全体としてまじめに授業に取
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11 12 先生の各種検定や資格取得の指導に満足している。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
45 99 47 10 31 118 44 8

各種検定の合格や資格取得に努力している。
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13 あなたの服装や生活態度は良い。 14 本校生は全体として服装や生活態度が良い。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
45 118 31 7 26 111 54 10

15 16 本校生は交通ルールや電車等の乗車マナーを守っている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
81 110 8 2 57 121 17 6

あなたは交通ルールや電車等の乗車マナー
を守っている。

生活に関すること
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17 本校ではいじめはない。
とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
46 96 33 26
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学校全般に関すること

1 本校に入学させてよかったと思っている。 2 本校では他の高校にない魅力のある教育が行われている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
69 60 3 1 63 68 1 1

3 先生たちは生徒のことをよく理解している。 4 先生たちは生徒のために熱心に指導をしている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
31 96 5 1 43 84 5 1

平成２６年度 学校評価（保護者）
平成２６年1１月実施
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5 6 あなたのお子さんは授業にまじめに取り組んでいる。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
16 68 47 2 15 86 30 2

授業に関すること
あなたのお子さんは悩みや困ったことなど先生
たちによく相談している。
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7 8 本校の授業や実習の指導に満足している。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
13 91 28 1 29 96 8 0

9 先生は分かりやすい授業に努めている。 10 お子さんは卒業後どのような進路に進むかを決めている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
23 101 9 0 29 67 33 4

あなたのお子さんのクラスは全体としてまじめに
授業に取り組んでいる。

進路に関すること
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11 12 先生の各種検定や資格取得の指導に満足している。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
15 66 45 7 22 77 31 3

お子さんは各種検定の合格や資格取得に努力
している。
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13 あなたのお子さんの服装や生活態度は良い。 14 本校生は全体として服装や生活態度が良い。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
25 98 19 1 19 99 14 1

15 16 本校生は交通ルールや電車等の乗車マナーを守っている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
26 101 6 0 16 108 9 0

あなたのお子さんは交通ルールや電車等の乗車
マナーを守っている。

生活に関すること
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17 本校ではいじめはない。
とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
5 83 39 6

76% 81%

とてもそう

思う
4%

そう思う
62%

そう思わ

ない
29%

全くそう思

わない
5%

-6-



学校全般に関すること

1 2 本校では他の高校にない魅力のある教育が行われている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
5 31 5 0 12 25 4 0

3 職員は生徒のことをよく理解している。 4 職員は生徒のために熱心に指導をしている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
4 31 6 0 12 27 2 0

平成２６年度 学校評価（教職員）
平成２６年１１月実施

本校は生徒が入学してよかったと思える学校である。
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5 6，7 生徒は全体としてまじめに授業に取り組んでいる。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
9 26 6 0 2 20 19 0

授業に関すること
職員は生徒の悩みや困ったことなどの相談によく
のっている

そう思う
75%

29%

そう思う
66%

5%

とてもそう

思う
22%

そう思う
63%

そう思わ

ない
15%

全くそう

思わない
0%

とてもそう

思う
5%

そう思う
49%

そう思わ

ない
46%

全くそう思

わない
0%

-7-



8 9-①

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
2 24 14 1 0 5 32 4

10 生徒は卒業後の進路について高い意識を持っている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
1 26 13 1 0 8 25 8

あなたは本校の授業や実習の指導に満足して 生徒は授業がわかっている。
いる。

進路に関すること
9-② あなたは分かりやすい授業を行っている。
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11 12 各種検定や資格取得の指導は充実している。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
1 17 20 3 1 23 14 3

している。
生徒は各種検定の合格や資格取得に努力
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15,16 本校生は交通ルールや電車等の乗車マナー
を守っている。

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
4 21 15 1 1 12 26 2

17

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない
0 14 24 3

生活に関すること
13，14 生徒の服装や生活態度は良い。

本校でいじめはない。

【学校関係者評価委員の評価】
① 学校を訪問した際，生徒がよく挨拶をしてくれて気
持がよい。
② 農場や校舎などとてもよく管理されていて嬉しいで
す。
③ ウィルフリー苗の供給やちゃぐりんスクールへの協
力など地域への貢献がありがたい。
④ 農業高校として就職，進学指導等創意工夫がなさ
れ，立派な成果を上げている。農業関連への就職が
もっと増えればいいと思う。
⑤ 寮教育では，基本的生活習慣等素晴らしい成果を
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を上げているが，それを十分に中学生や保護者に理
解されるようにする方策はないか。
⑥ 卒業式や80周年記念式典での校歌斉唱が寂しか
った。もっと堂々と思い切り歌ってほしい。
⑦ 農業高校の良さを地域や中学校へ発信する努力
が必要である。

59%
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